
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

ACS:	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	EDIZIONE	N.	234	DEL	19	NOVEMBRE	2010
19	Novembre	2010

CONSIGLIO	REGIONALE:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE	MARTEDI’	23	NOVEMBRE	ALLE	15	–	ALL’ODG:
ASSESTAMENTO	BILANCIO	2010	E	QUESTION	TIME

	

POLITICA:	“DEL	'TESORETTO'	REGIONALE	L'ASSESSORE	ROSSI	NE	PARLI	IN	COMMISSIONE	E	NON	SUI
GIORNALI”	-	INTERVENTO	DI	SANDRA	MONACELLI	(CAPOGRUPPO	UDC)

	

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	IL	NUMERO	208	DI	“TELECRU”	-	NOTIZIARIO	TELEVISIVO	DEL
CONSIGLIO	REGIONALE	DELL’UMBRIA

	

AGRICOLTURA:	“LA	REGIONE	DIA	SEGUITO	AI	PROCLAMI	SULLA	GREEN	ECONOMY”	-	DOTTORINI	(IDV)
ANNUNCIA	UNA	INTERROGAZIONE	ALLA	GIUNTA	REGIONALE

	

ECONOMIA:	“UN	SISTEMA	CREDITIZIO	UMBRO	PIÙ	EFFICACE	E	PIÙ	VICINO	A	IMPRESE	E	FAMIGLIE”	-	SMACCHI
(PD)	D'ACCORDO	CON	LE	POSIZIONI	DI	SINDACATO	E	ASSOCIAZIONI	DI	CATEGORIA

	

RIFORME:	“SBAGLIATO	RITENERE	L'ACQUA	ECONOMICAMENTE	RILEVANTE.	IN	ATTESA	DEL	REFERENDUM	LA
REGIONE	PROSEGUA	SULLA	STRADA	DELLA	TUTELA	DEI	BENI	COMUNI	MODIFICANDO	LO	STATUTO”	-	NOTA	DI
STUFARA	(PRC)

	

SANITA’:	“FARE	CHIAREZZA	SUGLI	ORIENTAMENTI	E	LA	DISPONIBILITA’	DI	RISORSE	PER	L’OSPEDALE	DI	NARNI
E	AMELIA”	–	DE	SIO	(PDL):	“IMPEGNI	TROPPO	SPESSO	SBANDIERATI	E	MAI	REALIZZATI”

	

ENERGIE	RINNOVABILI	IN	UMBRIA:	“CANTIERI	DEL	PROGETTO	ARCHIMEDE	A	RITMO	SERRATO	PER	ENTRARE
IN	FUNZIONE	A	PRIMAVERA	2011”	-	LA	II	COMMISSIONE	CONSILIARE	FA	VISITA	ALL'IMPIANTO	ANGELANTONI	A
MASSA	MARTANA

	

RIFIUTI:	“LA	GIUNTA	RIFERISCA	IN	CONSIGLIO	SUI	VARI	PIANI	ATI	E	SULLA	LORO	COMPATIBILITA’”	–	DE	SIO
(PDL):	“NESSUNO	PENSI	DI	DESTINARE	A	TERNI	I	PROBLEMI	IRRISOLTI	ALTROVE.

	

RIFORME:	“GARE	E	RICORSO	AL	MERCATO	PER	INDIVIDUARE	IL	GESTORE	DI	SERVIZI	PUBBLICI	LOCALI	DI
RILEVANZA	ECONOMICA”	-	MODENA	(PORTAVOCE	PDL	E	LEGA	NORD)	SULLA	SENTENZA	DELLA	CORTE
COSTITUZIONALE

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-234-
del-19-novembre-2010	
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